



# Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

22-400 Zamość ul. Aleje Jana Pawła II 10, ☎ 84 6773333, ✉ szpital@szpital.zam.pl  
www.szpital.zam.pl, NIP 922 229 24 91, REGON 006050134, KRS 0000021024

Zamość , dnia 11.03.2021 r.

Sprawa: AT.Z.2150.17.2 .2021

Dotyczy: odpowiedzi na pytania

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia ofert na dostawę drobnego wyposażenia okulistycznego dla AOS wpłynęły zapytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

**Dotyczy Zadania nr 6 (wziernik okulistyczny z rękojeścią)**

Pytanie 1 :

„Czy Zamawiający dopuści rękojeść z baterią litowo-jonową ładowaną poprzez złącze microUSB (rękojeść BETA 4USB). Jest to nowa generacja zasilania kompatybilna z główką oftalmoskopu HEINE BETA 200?”

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający wymaga żarówki w technologii ksenonowo-halogenowej XHL czy LED?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga żarówki w technologii ksenonowo-halogenowej XHL.

**Dotyczy Zadania nr 8 (dioptriomierz elektroniczny)**

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający dopuści zakres pryzmatu 0-20?”

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

„Z uwagi na większą ilość urządzeń, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 30 dni od daty podpisania umowy?”

Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający dopuści dioptriometer elektroniczny ze stawką VAT 23%, bez wbudowanej drukarki i zakresem pomiarowym: cylinder, addycja, pryzmat: +/- 9.99D?”

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

**Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia:**

W „Ofercie cenowej” do Zaprośnienia do złożenia oferty w Zadaniu nr 8 jest podana w tabeli ilość dioptriometerzy 12szt, winno być: 1szt. - tak jak w I części Zaprośnienia.

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego  
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu  
  
*Małgorzata Popławska*